

цію світових валютних систем запропонував доцент Дніпропетровського університету імені Альфреда Нобеля, кандидат економічних наук **Юрій Хва-**

**тов.** Не менш цікавими були виступи науковців зі Львівського національного університету імені Івана Франка, Київського національного економіч-

ного університету імені Вадима Гетьмана, Національного університету Державної податкової служби України, Київського університету ринкових відносин, Вінницького національного технічного університету та інших вищих навчальних закладів. Своє бачення сучасних суперечностей функціонування фінансових систем та шляхів їх вирішення надали представники Міністерства фінансів України, Інституту економіки та прогнозування НАН України, Державної фінансової інспекції України та інші учасники конференції. Проблеми, порушені в їхніх доповідях, викликали жваві дискусії, в ході яких було визначено напрями подальшого наукового пошуку та досліджень.



**Олена Яфінович,**

кандидат економічних наук,  
відповідальна за наукову роботу кафедри фінансів  
Київського національного університету  
імені Т.Шевченка.

## Офіційна інформація/

### Заборгованість за довгостроковими кредитами в іноземній валюті від нерезидентів<sup>1</sup>

За станом на 30.09.2012 р., млрд. доларів США

Заборгованість за довгостроковими кредитами (А+Б)	100.2 <sup>2</sup>
А. Заборгованість за кредитами, залученими або гарантованими державою	36.7
у тому числі за кредитами МВФ	14.2
Б. Заборгованість за приватними негарантованими державою кредитами	63.5

<sup>1</sup> Довгостроковий кредит – кредит із первісним або подовженим терміном погашення понад один рік.

<sup>2</sup> У загальній сумі зовнішнього довгострокового боргу враховано прострочену заборгованість за основною сумою та відсотками.

*Матеріал підготовлено департаментом аналізу та прогнозування грошово-кредитного ринку Національного банку України.*

## Монети України/

### Про введення в обіг пам'ятних монет “Українська лірична пісня”

**Н**аціональний банк України 29 жовтня 2012 року ввів в обіг пам'ятні монети номіналами 10 та 5 гривень, присвячені скарбниці та душі народу – українській ліричній пісні – мелодійній, хвилюючій і зворушливій, збагаченій яскравими епітетами, яка поєднує радість із тихим смутком, оспівує кохання і людські взаємини, надихає своєю красою та силою.

Монету номіналом 10 гривень виготовлено зі срібла 925 проби. Категорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса дорогоцінного металу в чистоті – 31.1 г, діаметр – 38.6 мм, тираж – 5 000 штук. Гурт монети – гладкий із заглибленими написами, якими зазначено метал, його пробу – **Ag 925**, масу дорогоцінного металу в чистоті – **31.1**, а також розміщено логотип Монетного двору Національного банку України. Елемент оздоблення – кольорова емаль.

Монету номіналом 5 гривень виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса – 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж – 30 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі монет розміщено: вгорі малий Державний герб України, напис пів-

колом **НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ**, зображено вінок із кольорового (на монеті зі срібла) барвінку зі стрічками, у центрі якого номінал: на монеті зі срібла – **10 / ГРИВЕНЬ**, на монеті з нейзильберу – **5 / ГРИВЕНЬ** та рік карбування монет – **2012**. На монеті з нейзильберу над вінком ліворуч розміщено логотип Монетного двору Національного банку України.

На реверсі монет у стилізованому колі з хаток, тинів та квіток на дзеркальному тлі зображено дівчину з коромислом та хлопця, по колу монети на матовому тлі – стилізовані квітки барвінку, внизу розміщено напис **УКРАЇНСЬКА / ЛІРИЧНА ПІСНЯ**.

Художники – Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук.

Скульптори – Володимир Дем'яненко, Святослав Іваненко.

Пам'ятні монети номіналами 10 та 5 гривень “Українська лірична пісня” є дійсними платіжними засобами України та обов'язкові до приймання без будь-яких обмежень за їх номінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для зарахування на розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.

